Тема 1: выбор и обоснование схемы базирования

                 1.1  Укажите и поясните, какие требования чертежа (размеры) должны быть выполнены  на заданной операции? Назовите, какие из этих операционных требований выполняются независимо от принятой схемы базирования (если таковые имеются) и поясните почему выполнение названных размеров не зависят от базирования. Укажите измерительные базы операционных размеров. Совпадают ли они с конструкторской базой детали; если не совпадают, то к чему ведёт это обстоятельство?
                  1.2  Укажите, для каких размеров, получаемых на заданной операции, требуется обоснование принятой схемы базирования, и покажите это обоснование.
Тема 2: конструкция приспособления и расчёт станочного приспособления на точность его изготовления в направлении размера …

2.1 Назовите и покажите на чертеже приспособления технологические и основные конструкторские базы, соответствующие проведённому расчёту приспособления на точность; если конструкторская база в направлении расчётного размера отсутствует, то поясните, почему она не нужна.
2.2 Поясните, как приспособление используется для размерной настройки станка на получение размеров, заданных на операции.  
2.3 Покажите и поясните, как на чертеже приспособления отражены результаты расчёта приспособления на точность его изготовления, т.е., как учитываются погрешности приспособления и положения элемента (установа, шаблона, кондукторной втулки), по которому производится размерная настройка станка на получение размера, в направлении которого проведён расчёт приспособления на точность.
Тема 3:  расчёт зажимного устройства приспособления
3.1 Поясните, в каком направлении возможно смещение заготовки во время обработки при недостаточном усилии зажима (отрыв от опорных поверхностей или сдвиг, в поступательном или круговом движении); как используется данный этап расчёта зажимного устройства?
3.2 Поясните вывод уравнения, используемого для расчёта нажимного усилия, укажите на расчётной схеме, какие силы (или моменты от возмущающих сил) способствуют нарушению неподвижности заготовки и какие силы (или моменты) препятствуют смещению заготовки.
